

咱社区妇联选出“五朵金花”

平均年龄45岁,均为女性和共产党员

本报讯(本报记者 许建立) 记者获悉,截止到2014年12月26日,解放路街道办事处社区妇联换届工作全部结束。解放路街道妇联在历下区妇联的指导下,按照“党建带妇建,妇建服务于党建”的原则,积极做好社区妇联的换届工作。各社区根据区妇联和街道妇联的统一安排,组织实施,通过推荐妇女代表,召开妇女代表大会等程序,依法有效地选举产生了新一届社区妇联组织。

本届社区妇联主席分别是:十亩园社区妇联主席何建梅,历山路社区妇联主席董继红,后坡

街社区妇联主席吕伟,解放桥社区妇联主席张舜玲,青龙街社区妇联主席王群群。

本届社区妇联主席实现了过“双百”,一是5名妇联主席100%是女性,二是妇联成员100%是党员。平均年龄45岁,均是大专以上学历,其中2名取得了全国职业社工资格认证。新一届的社区妇联主席具有一定的思想政治和文化素质,有参政议政和组织协调能力,具备开拓精神和热心为妇女儿童服务的能力,深受群众所拥护。

据了解,为做好社区妇联换

届工作,解放路街道第一时间成立了换届领导小组,制定了周密的换届选举方案,及时解决选举中出现的情况和问题,使大家心明眼亮,能够选出广大妇女满意的社区妇联主席和妇联执委。此次妇联换届采取循序渐进方式进行,各社区合理配置人员,持续学习妇联选举办法和文件精神,为妇联换届选举工作的顺利成功打下了坚实的基础。街道妇联多次到社区选举委员会部署工作,加大宣传力度,营造良好氛围,从而确保5个社区妇联选举工作的圆满完成。



“法律进社区” 妇女维权受欢迎

2014年12月16日、17日,后坡街社区、历山路社区联合山东泰泉律师事务所开展了“法律进社区”活动,李卉和乔慧芝两位专业律师讲解家庭暴力维权、离婚财产分割等内容,贴近生活,特别针对女性群体普及法律维权知识。课堂上,律师们讲解生动形象,居民学习气氛高涨热烈,问答互动环节,居民更是踊跃回答,真真切切给居民上了一堂法制维权课,得到了社区居民特别是女性群体的热烈欢迎,社区也一定将此类活动持续开展下去,切实将妇女维权、普法进行到底。

核心价值观 宣传氛围浓

为更好地传播社会主义核心价值观,近日,后坡街社区在社区小广场、小区街道内、社区服务大厅等设置了社会主义核心价值观宣传栏和宣传展板,并走进辖区各类店铺,将价值观宣传画张贴上墙进行宣传。

浓厚的宣传氛围,使社会主义核心价值观在群众心中生根发芽,把社会主义核心价值观融入社区精神文明建设全过程,促进社区的和谐发展。

饺子虽小情谊浓 老人感到不孤单

2014年12月22日,是中国的传统节日——冬至,饺子是今天餐桌上必不可少的。为了让社区重度残疾人家属、空巢老年残疾人家属和独居残疾人也能吃到美味的饺子,享受到传统节日的欢乐,历山路社区“你我同行”残疾人服务项目组社工准备了爱心饺子,为他们送去冬至的问候。收到饺子后,残疾人和其家属都很高兴,并一再感谢项目社工对他们的关心。

冬至送“饺”活动,虽然不能帮助他们解决太多生活上的困难,但通过与残疾人家属的交流,让他们能够去信任项目社工,学会通过与人交流来缓解自身压力,同时也增强了他们应对逆境的勇气。

踩高跷 看舞蹈 主持人到社区送温暖

2014年12月14日,历山路社区联合济南电视台开展《新闻频道为您问暖》公益活动。济南电视台知名主持人李源、段文红、田一农以及热心姊妹花和社区居民面对面,为社区居民在寒冷的冬季献爱心、送温暖。

主持人和居民们一道,观看了来自东舍坊高跷会的精彩表演,欣赏了社区舞蹈队带来的舞蹈。知名专家免费医疗会诊更是让老百姓感受到了冬日里的温暖。锣鼓声声,欢笑阵阵,寒风吹不去脸上的笑容,关爱让温暖蔓延在了每个人的心里。

本报记者 许建立

留住温暖 留住爱

2014年12月31日上午,历山路社区在东舍坊长者日间照料中心举办了以“留住温暖,留住爱”为主题的元旦联欢会。来自社区的居民们,吹拉弹唱,各显风采,赢得了观众席一阵阵热烈的掌声。在新年伊始,居民用自己的方式,留住社区大家庭的温暖,留住人与人之间的爱,留住2014年的美好和回忆,并祝愿身边所有的朋友,身体健康,合家幸福。

(许建立)



以学促廉

2014年12月23日,解放路街道办事处机关干部德廉知识测试在十亩园社区居委会二楼电子阅览室举行。街道党工委、纪工委联合组成监考工作组,由街道主要领导同志带队监考,60余名街道工作人员参加考试。

通过自学和测试,广大党员干部进一步加深了对《党章》和党的基本路线、方针、政策等内容的理解,熟练掌握了应知应会党内法规知识,对于规范党员干部廉洁从政行为,增强遵纪守法的观念和廉洁自律的意识起到了积极作用。(许建立)

冬季安全咱得绷紧弦

职工宿舍用电、取暖别违规操作

本报讯(记者 许建立) 冬季来临,用火用电用煤气取暖频繁,为了保障辖区职工、居民的人身、生命、财产安全,解放路街道安监科开展冬季防火“大排查、大整治”监察工作。

2014年12月12日,安监科对辖区内的环卫职工宿舍进行冬季防火专项检查,检查中发现由于冬季来临,职工宿舍的用电、取暖等存在一定的安全隐患,安监科一一对其进行了指出,并下达“责令限期整改通知书”督促其限期整改,安

监科将继续跟踪复查,直到安全隐患整改完毕。下一步安监科将继续加大监察力度,开展形式多样的冬季防火“大排查、大整治”工作,防止各类安全事故的发生,保障辖区冬季安全。

2014年12月18日,安监科请来专业老师,组织辖区内重点单位、社区居民在办事处六楼会议室参加了“解放路地区冬季防火安全知识讲座”。讲座从一件件真实的事例,深入浅出地讲解了各种预防火灾发生的知识以及应急

逃生的窍门和方式方法,并对辖区重点单位负责人发放“关于贯彻实施新《安全生产法》的公开信”,使其在今后的生产工作中能够严格按照新《安全生产法》执行。

通过这次安全知识培训讲座,使辖区单位、居民能够进一步加深对冬季防火的重视,时刻保持“安全第一、预防为主”的心态。安监科将继续开展一系列的冬季防火专项工作,保障辖区安全度过冬季,平安迎接“两节”。